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CAT/VLOGUE.
MI^JCiilLLANEOlJS.

1

2
10 Copper coins, assorletl

10

3 10

4
5
6
7

10

10

10

10

8 10

9 10
10 10

do
do
do
do
do
do
do
do
do

do
do
do
do
do
do
do
do
do

A[JSTiiAL[ \. (^oi'pcr CoiiLs.

11 2 Sydney Trade Tokens, one rare

12 2 Melbourne do both diirereiit

13 2 do do do

AtlSTlilA, Silver (Joins.

14 1 Coin of Feniinan I III., 1651, very fine and rare
15 2 Coins, 5 and 3 Kreutzers of liancis I., ISJl. tine
16 2 do 5 and :] do of Kenijnnnd I., line
17 2 do 10 and ,5 do of Francis Joseph 1., 1863, very

fine and rare

18 2 Coins,- <i Krent/.urs, 1803 and 1849

ALLsTf^lA. Copper Coins
19 1 Coin,—Joseph II.. ITSJ. raiw

20 I do 1 Krenizfr. I79ii, rarft

21 l Coins,—30, 15. G and I Kreut.<^r of Fnuicis If., a very fine
St' I and .scarci'

22 2 Coins,— I^in Thaler. 18;i2 and 1812, line
23 3 do 2, 1 iiM.i

i
Krent/,fM-. ISKi, very fine

Ein Krr-iit/cr, 1840,and ^ Krentzyrof Maria Theresa
the liitiT Vf>rv rare

10._ 1 and \ KrHintzers, I8.')l

5, 3 and I Centissenii-, 185\>, hnpero .\usfriaa,
sciic" and line

4, 1 and o-]0 Kreutzers, lSt)0, very fine

24 2 do

25 3
26 3

do

do

27 3 do

MUlimi Silver (\)ins.

28 1 "oin,—2,J Franc Leopolil 1.

29 1 no 2 (• rati> do
30 3 do l..i&l Kranc. do
31 1 do 20 Lent, 1852



2

BELimiM. foppfr coins.

32 4 Coins,— 10, 5. 2 ami 1 Ceritime. Leopold I., fine

33 2 do 10 and 5 (. etitimoM, iNickel, very rare and fini

BOLIVIA, Silver coins.

34 1 Coin,--4 KphIh oi Bolivar

35 2 do 2 and { Heals ot Holivar

BRAZIL, Copper coins.

36
37
38 2
39 1

2 Coins,—20 and 10 Reis, Maria I., 1778

a
"

40
41
42 1

42i 1

20 and 10 do John I., 1806

20 and 10 do Joliii VI.

40 Keis, John VI., 1822, Bell metal, thick coin and
rare

5 Reis of John VI.

80, 40, 20 and 10 Reis, Peter I.

40 Reis, Peter I.

BRAZIL, Silver coin.

Coin,—200 Reis ot Peter II., very fine

BUENOS AYRES, Copper Coins.

do
do
do

do
do
do

43 1 Coin,— 10 Decim, Franco Nacional 1830, line and rare

44 2 do Un Decime and 5-10 Decime, fine

45 1 do

CANADA.
46 6 Assorted pennies
47 6 Assorted Half-pennie»
48 6 do Coir.s

Un Sou, J. Hoy, fine and scarce

do do not quite so good
Rebellion Token. Tins coin is now scarce, and whe

good condition commands a high price

6 Assorted Coins
6 do do
4 Trade Tokens
10 Various Coins, including the scarce " Montreal " Token
10 do do Canada Half- penny and Montreal

British Militia

Magdalen Island Penny, scarce and fine

10 Varieties of tlie Wellington Token

49
50
51

52
53
54
55
66

57
58

CHILI, Copper coins,

59 2 Coins,—Un Centavo, and Medio Cent, 1851 and 1852, fine
60 1 do Un Centavo. ditfijrent from last

61 1 Coin,— 2 1 eals, 1851, fine and scarce

/lAin
\,Vli



CHINA.
62 4 Coins, different sizes, Canii Brass

63 3 do do do Iron

64 4 do do do HrasH

65 4 do do do Urass

66 6 do do do Copper

DEMERARY k ESSEQUEBO, Silver coin.

67 1 Coin,— i Guilder of William iV.

Copper.
68 2 Coins,— 1 and i Sliver

DENMARK, Silver coins.

4 Marks, Chri,«tian IV., 16'<!0. very rare
ISSkilliiiL' Paiiske, Fr^'dru-k IV.

69
70
71

73

3 Coins,- 4, 3 and 2 skilliiiLrs, ' hristian VII.
4 Ki<.'sbank >killinL', Christian VIII.

2 Conus,— It) and 4 Riir.sbaiiK Skilliii"s, Frederick VII.

Copper-

74 3 Coins,—Christian Vlf., 1771
75 3

76 2
77 2

do
do
do

Frederick VI., ]HH)
Christian VII'., ISI'2

Frederick VU.,

EAST IN DIRS Sliver coins,

78 One Hnpee, Native Characters. Rare
79 Quarter Kupee. ilu rare

80 do William IV., 1835
81 One Rupee, Victoria, 1840
8-2 Half do do do
83 Quarter do lio do

Copper.

84 1 Coin,— 48th of a Rupee. 1797, rare

85 3 do XX, X and 5 Casii, I80:i

I aii.l -2 .Ntivcr,-;. ( tnloii. 1815, si.;arce

A, i ami \ Anna. I.S:}5

1 Pie. i aii:i \ Anna, ISlM, 1835

i and
.i
Anna. iS:;5

5, .i
and I Cciil, I'lctona. 1845

I CtMit. I.ndia -Mrail-., I8()'2, very rare

•Mil

ila d(>

86 2 do
87 3 do
88 3 do
89 2 do
90 3 do
91 1 do
92 3 do
93 3 do

\ ' liiias, all il

4 do d(

ENfJLANI). Silver coinj^.

94 1 silver English Peice
95 Henry IV.. riali-(;roat of York



f»6

97
98
91»

lUO
101

lUIJ
102
103
104

105
106
107
1(8
109
110
111

112
113
114
115
lit)

117
118
119
120

Henry VI.. Hiilf-(Jiont, f'aiaid, scarce
tlo (iioal. I.oikIou

llt-mj V!I , (loat
Ht'iiry VIII.. llair-(Jri)nt

.liiiiies I., Miilhiin;

Charlvs I., Two-ppiu'e
Cliarie* (!.. do
VS iliani lil., Crown

do ^l;lliiIlgr

ilo >i\-pt'iict'

Anne, Crown, l-dinlMirgii

do Sliiiliiijj

do Six-pcrict'. do
<>'eor^e I . I liiet^-penco

(ieorj^e 11., ."^tiiHin;?

Six-ptMice, K(),ses and Plumes
do Lima
do I'iuin

Set of Maiuidiiy Money, 4 Coins
George III., Crnwii, very fine

do >Pt Mannday money, 4 coins

, Shiliiiiir. very fine

'2, ii and 4 penje, 3 coins

do
do
do
do

George 1\

do
William IV., I, 2 and 3 pence, 3 coins
Victoria, .'>liilling, fine

121
122
1-23

124
125
12t)

127
128
12!>

130
i.;i

i:s2

133
134

135
136
137
138

139
140
141

142

Jo 2 coins, 2 and 6 pence

Copper.

Charle.s '

do
do

Char e.s II.

James i i.,

do
do
do
(JO

do
do
do
do

Will jam

Farthing, rare

\ do H< ,«e crowned, rare

J do Hnrp crowned, rare

, i punny, scarce
do rare

(iiiii monej, XXX pence, January 1689
XII do Auiru.st do(I

do
do
do
do
do
do

[1689
VI and XII pence, 2 coins, Sept.
XII and XXX pence, 2 coins, Oct.
XII penee, December 1689 [1689
XII do reduced !*i/e April 1690
XXX do do May 1690
Crown, King on horseback. 1690

III
, 2 coins, Hall-penny and Farthing, rare and

line

William & Mary, 2 coins, Ho do rare and fine
Mary 11., (Cor!.soit ot Wiiiiam 111.) Farthing, rare
George 1., 2 coins, Ualt-peiiny and Faithingscarce and fine

do do Words, Halt-peniiy and" Farthing, rare
and tine

(nuiig;4 11.2 coiii.s. liud- penny and Farthing, very fine
do (to do do
do do do do
do Fartning, (Iri.'ih.) very line



143
144
145
146

147
148

(Jeorge III., 'J com.s Hair-)'«)iit!j. I77'i. Karlhiii^r 1773 rare
lo tl" UHir-ptMiiiief, 1774-.')

tin

liu

do
do

I IT,

<lo FcMiiiv. IHO.'), Ilult-penny I7ft7

tlo 'Iwo-jii'iic*! and I'Hnny, bioad r

^Cil^<(•; Mif ppiiny very (inn
do llall-i)t'nii) and farllii;ijr, l7l)fMine'

3 I'oinH. I'anriy aud Hail-penny, imH, Faithin
1807. linn

149 George IV.. \ coins, Penny, Hulf-penny, Fartliing and

150
151

1.V2

163
144
15.5

156
167
1.58

1.59

160
161

162
163

164

166
166

167
168
IF!)

170
i7I

17:2

173

174
175
176
177
178
179
180

181

182
183

farlliinfr, a nicf^ set
halt

William JV, 3 coins, Penny, llnf pennj and (''arthing fine
Victoria, 4 coin.v Penny, Hall-penny, rarthing and Half-

I'arlhin^

do Model Penny, scare*
12Tiade and Civic 'lokens, I

12

12

12

25
25
25
25
25
25
25
26
25
25
25
25
24
24
24
24
24
24
24
12

do
do
do
do
do
do
do
df)

do
do
do
do
do
do
do
do
do
tlo

do
do
do
do
do

do
do
do
do
do
do
ilo

do
do
do
do
do
do
(lo

do
do

do
do
du
do
do
do
do

12 .'<nnall Tcjkeis
12 Trade and Civic
12

8
6

6

6

do
do
do
do
do

do
d.
do
do
do

01

do
do
do
do

do
do
do
.)o

do
do
do

do
do
do
In

do

(lu

do
do
do
do
do
do

do
do
do
do
do
do

scare

ens, Penny size

do
do
do

Hal I- penny size

do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
itO

do
do
do

farthing size

do
do
do
do
do
do

, assorted

some very fine

do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do
do

do
do
do
do
do
do

FRANCE. Silver coius.

184
185
186
187
188

Louis XIV., Half-franc, rare

Napoleon I., 2 coius. One Franc, J808, ^ Franc, 1812
Louis XVIIL, 2 coins. Half and Quarter Franc
Charlfts X-. i Franc
Henry V., I Franc, 1631. A large price has been refused
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189
19U
191

192
193

194
195
196

197
198
199
SCO
:201

202
203
204
205
206

207
208
209
210
211

212
213
214
215
216
217
218

for this exceedingly rare coin, it is the only on»
known in ttie City

Louis Phillipe I., 2 coins, Half and Quarter Franc
^Jo do 50 anit 25 centimes

Republic Francais, 3 coins, I Franc, 50 and 20 centimes
Louis Wapoleon Bonaparte, 1 Fianc
Napoleon Ul., 2 coins, 1 Franc and 20 centimes

Copper.
Henry of Bourbon, Prince of Conde, Double Tournois, rare
Francois of Bourbon, 1613, rar-i

Louis XIII., Double Tournois, 1634, scarce
<to do do

Louis XIllI., Piece de XXX Derniers
do 2 coins, XXX Derniers. and another
<-lo do Liard of 1655 and 2 Derniers
do 5 Various interesting JVIedallets

Louis XV., 3 coins, Sou, Demi-sou and another
do 2 do Tokens, scarce

Louis XV'I., Deux Nous, Colonie Cayenne
do Isles de France and Bourbon, 3 sous
do 3 coins, hoii, 1783, 1 792, La nation, la loi, le

roi, Demi-sou, 1781
Republic Francais, 2 coins, Uii and cinq centimes, L'an V

ifo 3 do Undecime, 5&1 cent. I.'an VII
<io 2 do 5 centimes L'an VIII. and Un

Napoleon I., N crowned, Xcmlimef*, 1810 [centime Lan VI
do Sieije piece, 10 cent., Anveis, (Antwerp) 1814

Charles X
, 5 cent., 1828

Louis Phillipe 1., Colonies Krancois. 10 and 5 cent.
Napoleon 111,4 coins, 10, 5, 2 and I centimes

'lo 2 do 10 and 5 centimes, laureated
French Masonic Bioii/.e Meilal, very tine
Small Bronze Medal ol Henry oi France
Two Medallets in Brass, (iNapoieon)

GERMANY, Silver coins.

PRU.^SIA.
219 Kredrick the Creat. 3 coins, li and 1 Kreuzers
220 Fredrick Wiliiaiu III.. 2 coins, f, Kiiieii Heicks Thaler and

Four Cifoschens
2*1 do 2 coins, 1 and ^ Silber (iroschen
222 Fredrick William IV., 3 do 6 Kineii 'llialer, 2^ and 1

silhi-T (Iroschen
223 Hohenzollern, 2 coins, fJ and 3 Kreuzers

BAVARIA.
224 Ma.ximillian Joseph, 4 coins, 3 and 1 Kreuzers
—5 io 2 do 6 and 3 do
226 do 2 do 6 and 3 do

1805
1802, 1812



227 I-udwig I., i Gulden, 1858
228 do 3 coins, 3, 2 and 1 Krenzers

SAXONY.
229 1 Silver Coin
230 John v., 6 Einen Thaler, 1865, very fine

2;U 2 Coins,—6 Kreuzer, 1835, 1 Neii Gro.«chen, 1863
232 do 2 ^eu Gro.schen. \8M, 1 ^eu Grofrchen, 1841
233 Ernest Augustus, King of Hanover, 2 coins, 12EineB Thaler

1844, 24 Einen Thaler, 1850
234 2 Coins, 1 andji (i>oschen, 1858
235 Oldenburg, 2 coins, 1 and i Gioschen, 1858
236 Saxe Cotxjurg and Gotha, 3 Kreuzer, 1836
237 Hildeburgh, 3 Kreuzer

WURTEKBTTRGH.
238 Charles, 2 coins, 48 Einen (cnvent 1 hitler, 1769
239 William, do 5 Kreuzer, 1809. 1 Kreuzer 1837
240 2 Coin*,—6 and 3 Kreuzers, 1842
241 3 do 6, 3 and 1 do diflerent dates
242 3 do 6, 3 and 1 do do

BAD£N.
243 1 Coin, 6 Kreuzer, 1816
244 Leopold, 6 Kreuzer, 1834, Ludwi?, 3 Kreuzer. 1830
245 2 Coins, 6 and 3 Kreuzers

HESSE CA jEL.
246 Ernest Ludovicus, Luther medelet, 1717, very scarce
247 Fredrick, 2 coins, 1 ^chil!irl.q courant of Mecklenburg
248 William, 6 Einen Thaler, 18-i9

249 3 Coin.s,—6 and 3 Kreuzer, and 48 Einen Thaler
250 3 do 6, 3 and 1 Kreuzer
251 2 do 1 Silber Groschen and 1 Kreuzer

FREE CITIES.
262 Frankfort, 4 coins, 6, 3 and I Kreuzer, very fine

353

254
255
266
257
268
269
26U

do 3 do 6, 3 and 1 Kreuzer, very fine. A view
of the City on Two of these coins

Hamburgh, 3 do 2 Schilling and 1 Drellmg
do 2 do 1 do 1 do

Bremen, 6 (irot of Leopold, 1672, rare
do 1 Kreuzer of Charles Vll.
do 3 coins of Francis
do 2 do do
do 2 do 1 Gruten

NASSAU.
261 3 Coins,—6, 3 and 1 Kreuzer
262 do 3 Kreuzers, different varieties



BRUNSWICK.
*i63 Fredric Ulric, fine Crown, 16)6, very rare
264 Oh;irles, 2 coins, Vl liinon Thaler, l77;i, l789
265 6 Coins, all liiliurent, some ol ttiese are very old. rare & fine
266 Do do do do do do
267 6 Coins, 1

! All difi^erent. Some very old, rare and very

[

fine. All in lair preservation.

268 6

269 6

270 3

do
do
do

GERMANY, Copper coins.

271 Nuremburiili, '^ old and rare coins
272 9 iNIedaiels and .letons

373 I'i Corns of various t>lates, all diflerent
274 ]2 do
276 i2 do
276 i2 do
277 VI do
278 12 tlo

279 12 do
280 7 ito

281 3 Coinr.

282 il„

do
do
do
do
do
do
do

do
do
do
do
do
do
do

(jHEECE. Copper coins.

-5 and 10 Lepta, rare type
5 anil 10 lio ordinary type

il ..

CI EHNSEY (fc .lERSEY, Copper coins.

283 4 Coin.s,— !, I and 8 Doubles, (iuernsev
28t 2 .10 1-13 and 1-26 Shilling, Jersey

Silver.

285 Eighteen pence Token, 1813

HOLLAND k the NT/niERLAND^, Copper coins.

LHd 3 C'urioiis old sie^e pieces, rare
287 2 Coins.— Dutch East Indins
2«S 2 do Ci(;vvn Dalor and Mercnrins do
-i89 7 do Al, dillpreiil

290 6 do do
29i 2 do Craiid Duchy oM.uxembourgh 5 and 10 centimes

Silver-

292 Willinm II., 2 coins, 25 and U) cent.
293 Willi.tm III., lO.-enl.

[i)VI \V r.^f AlVnS rnnnp- /.nine

294 lonikou kra'os, 4 coins, id, ^d, Jd and ^ farthing, a very
fine and rare set



.

^1 M

ITALY, Copper coin>\

294J Pope Clement V., a rare old coin and (i:ie

295 Pope Pius VI., i biacoo o( the Republic oC Home, known as
ttia Olil Republic, rare

296 Pope Gregory X^'^ 'J coins, 1 Hiacco and Mez/.o hiacco

297 Pope Pui!,' IX., '- ; iis, 2, 1, ^ and Me/./.o-hiacco. very fine

298 Republic Roman- i coins, 1 vlez/anian coin and another

299 Honorc v., Prince ili^ Monaco, 2 coins Derinie and 5 cent.

300 2 Neapolitan coins, Ferdinand I., ft Toriicsi, and another 5
Tornesi of 1795

301 3 do Ferdniand H , 10, 3 and 2 Tornesi

302 2 do Ferdinand [!L, 10 and 5 (irano

303 5 do Ferdinand IV., 10, 8, 6 and 1 Tornesi

304 Napoleon, Henfiio d'ltaiiw, 2 coins, Soldo and 5 centi^^simo

305 Lornbardy and Venetia, W coins, .'5. 3 and I centissimo

306 Charles Felix of .^ardinia, 3 conis, .5, 3 and 1 centissimo

307 Victor Ftntnanuel of Sardinia, 3 coins, 10, 5 and 1 centissimo

308 2 Old Sicilian conis ol (;harles

309 2 Coins,— 1 (^.nattnno of the (irand Dnchjr of Tu.scany and
J cHntis.<iimo o; Venetia

310
311

312
313
314
315
316
317

3 18

319

320
321

Silver

Pope Fins Vil., hin;t!l si ver Medal
Ferdinand IV. of :m(!i!s, (ii) (h.miio

Lombardy and Vem^tia, Fran(;i.-< I. of Austria, \ Lira

1 Silver coin

kiardinia, Tharles Albeit, \ Lira

do Vicior KmmaMnel, .50 centissirni

Napolein F,, Ueiino ifitalie, 2 coins, 10 and 5 Soldi

Leopold II., (i;;irid Diikc iif Tiisi'aiiy, Qaattrini Dieci, very
fine nnd scarce

ISLE UF MAN, C»[>pcr coin^.

2 Cnin.s,— i a-h' flu!, I imd i;nc;ii C;ip. 1773, aiiolher 1831
2 do l*iiki^ (il Nlli'ii's Mii;iir,jriini cimvned, lliilt •penny

;ind !.iii!iihu

2 do fi'coi'ji' Mi . ! I'finy am! i lal !-iicnriy, 17S6
2 do do I {|.; !,5i.} and Half-penny, 1792,

322 2 do

323 do
324 1 do

326 3 do

^\i\\ t piilicrn

1 I'chiiy :niil \ i'cii'Y i.ik'-ri.s, ISll, Payable at

t!:c P.)nu!;is Otii.-,-

1 Prni.\ ai:d .1 P.'^iMv. !'-n, l^iiiik 'lV)kens

ii()nu':i> Bai,k '1' ;'-!i, i'Ul. View of Peel ^'astle

laic and line

Vicii'iin /'cnnv, I iail -penny and Farthinji

JAPAN.
326 Japane/e f Ui!cif;

327 do Run::d

r e(l,h . K' lice

i;i) laie
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MEXICO. CopiiiT coins.

3'i8 5 Coins,— •! Chihuahuii (Jiuez' Capital) coins, Jillerent type

1 jian Luis Fotot-i coin and '2
i Keals, Brass

i nd t'o])per, oiiiinaiy typt^.«. The thr^e first

named coins nt the lot aie quite rare and fine

Silver.

;j-J9 Mexican Halt^-dollar, line

:i?Af do Quarter-dollar, line

331 do i l^eal, ime

MORR(C(:0, ropjier coins.

3:!2 :{ C'a>l coins ot Morrocco

,.

POLAND, Copper Coins.

333 '2 Coins,—Augustus 111.. 1775, rare

1 en 3 (iro/.e, 1838

Silver.

335
33*!

337
338

33&
;»u»

341
342
343
.'.44

34S
346

"i/n,— 15 Kopecks or 1 Zloty

lo 10 Giozev, 1840 L
PORTlKiAL. Copper coins.

Joannes V., 1749, X lieis, scaice

.losephus 1., 1762, 2 coins, 1 Macula, siruck for Ainca imu:

another, very rare

Maria I., 17%, Sand 10 Heis

do do do do dillerent type

Joannes, 40 Rei^, iSJ3, very thick anu ycarce

Fell us IV., do do do

Michael I., do «o do

Maria II., 3 coins, 5, 10 and 20 Rem, scarce

do 4 do 10 Heis, difTerent types

do 40 Heis. thicli coin, countermarked GCP, rar»?-

Silver-

347 Josephus I., 80 Reis, 1771

.•; 18 Maria I., bO Kei.-

34!;> do 40 do

350 Feidiii.tnd 1!.. 20 (;.

351 I'etrus V., 200 Reis

RUkS^IA, Copper coins.

3,52 Peter the Great, a laie, old coin

3.52 J Peter 11., do do

353 Ann'., 2 coins, rare
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[

354
;!55

35H
.•557

358
:!59

:?tj()

:!61

36-2

.{63

d64

365
366
367
.•i6S

:{69

370
371

2T2
373
374
375
376
377

378
379
38.J

381
382
383
:;84

385
;;86

387

388
389
390
391
392

Elizabeth, 5 coins, all clifierent ,

Catherine II., 3 cu)Ui.s. (varieties)

do 4 do dillerent trom last •

Paul I.. 3 coins, various '

Hussiri'.i Kopeck
AlexanJor 1., 3 coins. ^ 1 and 2 Kopecl^-,, 1S12, 1814-

Nicholis [., 3 do l.'?,Tnd5 do i83'i-7

do 5 do \, ,U I, 'ian.l 3 Kopeck.^, 1.S40-2

do • 1 do ','. o and 5 Kopecks

do
do

2 do -2, \ and i do
•2 do

,i
and i Kopeck, Monogram A crownecl

Silver.

Elizabeth, a rare coin 1716

Alexander I.. 'M Kopecks, 1S13

do 10 do IM t

Nichu!'.,- .., 5 ilo i^r.ltt

d- 25 il: !85-i

SPAIN, Copper coins,

Fii;li(. iV'., 16-J5. i cim , .\ penny >i/,e, scarce

Cha'-I.^s [|.. l()!!-2, do ' • do" do
Fhilip V^, ^1 oui.is. didiM't'iit iypes

Charles 111,3 coii ;, IVnny, I jwrniy and farthing size

Charles IV., - do thll'eient type's

Feulinand VII., 3 coins, Penny. !_ I'lMuiy and Farthing size

do 2 do ,^ Penny anil Farthniir .size ,

do' 2 do ! QiihiUk of Harcelona and 6 Quar-
to- of C'ataionia, rare

Isabella. 3 coins, ail •idierent ;

do 6 Onartos ot C.ita Ionia, scarce

3 coins, VMl^/. Mates \:(r , cniions and scarce

Silver

Cobb Money. '1 Keals, 172-2, rare

ilo 4 do I7.)l

do 4 do 171S

Philip \ . < .'o |-:!-

Feidii\;ind \!!.,2conis. Pi>tei>Th .v..:

l.'sabei'.,, ., roiiis. ['<'>t"rt.";i> ii!!i'.!i'hf types

ilo •- dvi Kea s do

SOIITN :\^ll^Hl('.\. CoppiT coin.

Columbia, 4 coins, .3 of V('n;-'/iiel,. and I of New Grenada
Chilie, 2 conis
i a Plata, 3 coms of Br.cno-.: Aviv's

Urni^uay, 2 coni!«

4 Coins, (unknown)
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Silver.

39H Coliiinbia, 3 coiiiP, 2, 1 and ^ Keal of New Granada

3!H British Ciuiiiiiu. 'i coiius, 1 and ^ Guilder

395 Peru, I Kealu, 18:?5

3!»fi do 2 do ]8;{8

397 do 'i coins, 1 and ^ Heal

]\(iRAVi\y & SWEDEN, Copper coins.

398 rhnstina, a large and rare coin, (pierced)

399 riijiiles XIL, 2 coins. 1 and 1-6 Ore

400 FrtMlrick, I Ow, 1740

401 Adolplnip rifdricL, 2 coins. 1 and 2 Oie, 1760

402 GiiMaviis IV , 3 coins. ,'„. \ and ^ i>kiliing, fine set

403 Charles XIIl., 1 5>killii.{: [fine set

404 Charles XIV., (i coins, 1-12, 1-6, 1-4, 1-3, 1-2 and 1 skilling

405 do 4 do 1-6, 1-4, 1-3 and 1 .'killing

406 do 3 tio ',^, 1 and 2 skillinp Banco

407 Char:e,s John (BernadoUe),3eoins, h, 1 and 2 skilling specie*

408 do 3 coins, [another set)

409 O.^car, 2 coin?, '\ and 1 skillini^ Banco
410 do 3 do i, 2 and 5 Ore

411 4 ((ins assorted ,

412 3 do do

Silver.

413 Charles XI.. 5 ore, 1692, rare

414 Charies Xill., 8 skillinsi spccie.s

415 Cliaries XiV. (Heri.adolte), .^ species Dollar, fine

416 do 2 coin.*, ), species Dollar and 4 akilling specie*

417 do do 4 and 2skillings

418 Oscar, 2 coins, 12 and 6 skillinps

419 do 1 do 25 ore

SWITZERLAND, Copper coins.

420 2 Coins,—Hi'lvetian Republic, .5 and 1 Bat/en, 1799, 1811

42 i do do do 2 and 1 do very fine

Silver.

422 Alexander do Neuchalel, 1807, rare, Base metal

423 2 Coins, Canton .St. (nillen, 1 Batzen, do

424 Helvetian Hepnlilie, 1 Franc

425 do do 5 do

426 do do 3 coins, 20, 10 and 5 Batzen

TU11KF.Y, Copper coIhk,

427 4 Coins, various

Silver.

427 2 S.lver coins

^ (A*
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UNITED STATES, Copper (^olns.

•

439

430
431

432

413

434
435
436
437
438
439
440

441
442
443
444
445

446
447
448
449
450
451
452
453
454
455
456
457
458
459

460
461
46'2

463
464
465
466
467

Obv. Bust,

Rev.

Rev

Rev.

North Wales, Token, (Jeorjiius Washington

rev. Harp, ^crth Wales, rare

Doubltt Head Washin<:tori cent

Washington and Independance, Military bust, 1783.

Liberty seated. Initials under bust

Wasliinpton and Independance, 1783, bust laureated.

Liberty seated

Washington and IndepenUanee, 1783, bust laureated.

Unity States, One Cent

Louisanna Cent, 17'2-2, raie

Nova Constellatio, 1783, U.S., scarce

do 1783, U.S., blunt rays, scarce

do 1785. U.S. in script, fine, scarce

do 1785, U.S. in script, blunt rays, gcarce

Fuirio or Franklin Cent. 1787

Vermontensium res Puhlica, 1786, seven trees, very fine an*
rare. A high price has ben refused for this,

coin

Vermont Cent, 1788, Aucton Vermon, 3 varieties

do do do do differ, from last

Massachusetts Cent, 1787-8, "2 coins, both fine

do Half do 1787. fine and very scaicL

Connecticut Cent, 1785, 5 coins, Ancton Connec, all differ-

ent, some very fine and scarce

Do 1786, Heve. el f.ib hide., scarce

Do 1787, 5 coins,

Do 1787, 5 do

Do 1787, 5 do

u) I wo alike, fine and scarce
do do
do do
do do
do do

Do 1787, 5 do

Do 178S, 4 do

New York Cent, Nova F.borac, 1787, figure facing left,scaree

Nevr Jersey Cents, 1786, 3 coins, fine and scarce, no 2 alike

Do 1787. do do do

Do 1787, do do do

Kentucky Cent, Onr Cause is .Tnst, scarce and fine

(ieorgius'Triompho or Tory Cent, 178;5, rare

Ships, Colonies and Commerce, American Flag, 2 varieties

A ship. Kev. A shield surrounded by 13 stars, called by

nickeiusoii '• 'I'he North Carolina Copper." a

misnomer, the piece being of brass; it is

without doubt rare. This de.s(;ription is from

Catalogue of the Mickly coliectioti

10 Political Tokens, all different and in fine order

10 Do 'to do

10 Do ilo «'o

10 Do do do

Loco Foco Mint Drop, lS38, very fine and .scarce

Tsjf,» Q„H Cttnt^ i.nt Just as (iood, rare

Am 1 not a Woman and a Sister, very fine

JNorth American Token, l78l



^

468

14

Lilieria Cent, fine specimen
^ 'ou-, a f.ieml to tlie Co-.stiution. Khv. A .sli,,., A-iicuI.

'lire and Commerce, fine and rare °
Saltern \ an,

I { Ka-lc. i8i).;, :j couis
170
I7l I'aticin \ ha-.,'., isT<.j

Ml Mr;

I?.}

47t

47.-)

47^)

477
178

479

480

481

48:2

483
\CA

485
486
187

488
489
490
191

49-2

493
494
49.')

s Alrdaiet. Thc^ lirsl baliln Letween the Iron-lad War
knn.i M <

,

^"^^'-"^•""'>36 w,-n-str;;ck. line and raveKosMilli Meda.'et.-.. ;; varieii.'s. scaicu
>oklier's War Medal, Ira.M. OI,v. Shield. Jiev HAItv

Hra.s Medallel Mu'e^eul'^an. ready
; li;;ur. <4 a lireman.

Hev. I he Union nuisi and shall be preserved
rine and .scarce

Copper Medalkn. VVl.en duty eall.s &c. ; (i^nireof a fireman

., -p
Meddl I8b0, very fme and scarce

- remperance .Niedaleis, bra.s.s, dillerenl die.s
4 .i\led;ilel.s

7 Coins. Kleetion Me<lalet,s r Henry Clav, Mujor-Gen. W
Ilarri.-.,,, Genl. Fn^ik Pierce, Gov. Wtn.
Seward, Alartm Van Hiiien, Maj.-(ien. W

.

acolt, .las. (Jrahani
.Corns Kloc.H.n iViedale.,s : J. (,. Kremont, (.'en. Scott

<-en. A. .JacK.^oii, {;en. Harrison. Whip ofNew York ^
5 CoiiLs, Election .\iedalets : (ien. K. Pierce. Henry Clav

4 Crin^ o 1 ''
n ');""*•""• - «' Hre.sident [,incoln

4 Corns, 2 bo-ns .i Dollars ami 2 others
altMt All.im & Lee. New York Token, 1765, scarce

\i liailesnieii .s I. .kensI

10

II)

10

JO

10
10

10

10
10

10

10

do
do

do
do
do
do
Jo

dc
do
00
do

do
do
do

(I..

do

496
497
498
499
500
501

do
do
do

do
No two alike in ;iie ..:.,, v,> j-okri;.

4 Re!ii:,on.s Medalets, all dilleieiit
•jO Copjierhead lokens

)

''" 'lo
I

A>sorte(
"" olo

'fo do

ly line .:ml rara

I, issued durin;' the late
50
50 fit) i\,x f I

'^ — "'

40 ,i„ )'j
;

"'*' ^"<J now very .scarce

75 American Cen^U follow..: 179.'?. 1794, 1795, 1796, 1797
1/98 1S(,„, i.soi, ,,S4,- iSO;!. 1805, 1806,-
ISO^lsos I8ti9<810!8!l ISPJ ISU !8i4i8l6
1817 {! varieties), 1818 I8l9 1820 1821 1822

T

T
\

1.

i
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1RJ.J I8'-2.1 I8-J5 1S!>H 18'27 18'i8 IS'i9 1830
'H3I I8.'<2 IS.s;< 1M4 1 8.^.5 \K\{^ 1837 1S3H
18:!!) 1840 1841 IS-I-J, 1813 (2 variotu-h), 1844
I8lo 18Ui IS17 1848 181!» 185(1 1851 185'i
1853 1851 1855 185(;, 1857(C.)|mer & Nurkel),
1858 I85!> I8ti(l I8(;i I8(i-2 18ti3, 18ti4 CJ var-
lelie.s). 18(!5 I8H6. FiiuiiMihir atteiitioi:
called to tin;

Older

ihilf-f.Mil>, l7!»l {'1 varietic'.). 1795 17ft7 1800
I8(»'J |8( 3 1804 1805 I8(i(i 1807 1808 1809
IMIO l8-:5 18-2H. l8-28(l2a.ui 13 stars), 1829
1832 1833 i8:m 1835 1849 1850 1851 1853
IS54 1855 1856 1857. Tlie above are all in
pood tu.ii.iiiioii ami worthy the especial atteii-
ot colleclors, the Half-cents being very ditfi-
cnll to ptoeniB

1793 cent, it benif^f in very fine

Silver.

503
504
605
506
507
508
509

Dollar, 1799, scarce and line

\ do 1795, do
1806, ,;o

1803
1809, rare

1814, scarce and tine
.' If rare and iitie

\ do
Dime,
do
do
do

510 Hall Dime, 1795, exceedingly fme and rirc
511

5J«
Rev.

513

514
515

do 1863, scarce
Baltimore 5 Cent Token. Obv. Eagle and 13 stars.

Hobt. Soulsby, Voiix" Hall, scarce
baltimore 5 cent Token. Obv. .Same as 51-2. Rev. Reach,

,, ,^, ^.
Baltimore Street, One Soda, scarce

Hali Dimes, 2 coins, (New Issue,) 18G8-7
3 Cents, 12 coins, viz: 1851 1852 1853 1854 1855 1856 1847

1858 1859 1860 1861 1862, Complete set
old is.sue, all very fine

516 Feuchtwangers Composition, 1 Cent, fine and scarce

Gold.
517 2 Coins, Octagon Half and Quarter Dollar

WEST INDIES & BERMUDA, Copper coins
518 Republic of Hayti, Den.v Centirucs. 18-29

^Ijl do do 3 coins, 6 and 2 centimes, 184«-!
.020 Faustin 1., 6 centimes, rare
521 (ielfrard, President, lO centimes, scarce
522 Barbadoes Penny. 1788, scaice
523 Bermuda Half-penny, Ceorga HI., 1793, scarce and fine

oiiver.

524 West India, Anchor, IVto. Dollar, George IV.
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525 West India, Anchor, Vlllto. Hollar, Georpe IV.
626 do do XVIto.

528
529

do do
527 Hayti, J. I». Fioyer, 25 centimes (base metal),, lineand scarce

(10

do
I'etioii, ProHidcMit, 25 ceiilimtfl scarce
do do IZ do do

MISCELLANEOUS Copper coins.

•5_TO St. Helena, lliilf-penny, 1821, very fine
^^' do do Token, Payable by Solomon, Dick-
__„ „ SO" & Taylor, very line and scarce
532 Gibrailer, 2 coins, 18 10
633 do 2 do 1813, 1820
534 do 1 do Victoria
535 do Tokens, 2 coins, fine and scarce






